
Четки за крави 

 

Въртяща се четка за крави DeLaval SCB3 

Има причина повече от 100 000 от нашите люлеещи се четки да 

правят фермерите по целия свят щастливи - защото и стадото им е 

щастливо. След 18 години усъвършенстване, нашите патентовани 

люлеещи се четки за крави се люлеят свободно с движението на 

вашата крава, за да достигнат до повече части от тялото ѝ от всяка 

друга четка на пазара. И когато видите по-добро поведение, 

производителност и благосъстояние на стадото, смятаме, че и вие ще 

бъдете доволни. 

✓ Подобрява производителността на стадото 

✓ Поддържа кравите спокойни и чисти 

✓ Патентовано двойно завъртане 

✓ Автоматични функции за безопасност 

✓ Доказана производителност с над 100 000 продадени бройки в 

световен мащаб 

 

 



Ключови характеристики 

 

✓ Подобрява производителността на стадото 

Проучванията доказват, че удобните и щастливи крави произвеждат 

повече мляко. Четките за крави DeLaval Swinging Cow Brushes 

подобряват естественото поведение при грижа за козината и спомагат 

за подобряване на здравето на кожата, кръвообращението, 

охлаждането през лятото и е доказано, че намаляват случаите на 

клиничен мастит. 

 

✓ Поддържа кравите спокойни и чисти 

Доказано е, че инсталирането на люлееща се четка за крави намалява 

случаите на мастит и премахва кърлежи и други паразити, което ви 

помага да намалите разходите си за ветеринарни услуги. 

 

 

✓ Патентовано движение с двойно завъртане 

Кравите обичат патентованото двойно въртящо се движение на 

нашата люлееща се четка за говеждо месо, защото им позволява да 

достигнат до места, до които другите четки не могат. 

 

✓ Автоматични функции за безопасност 

Нашата четка Swinging Cow не само започва да се върти 

автоматично, но и спира автоматично, когато открие необичайно 

съпротивление, което я прави безопасен и интелигентен избор за 

вашето стадо. 

 

✓ Доказана производителност с над 100 000 продадени бройки в 

световен мащаб 

С патентованото си двойно въртящо се движение, здравата и 

издръжлива конструкция и интелигентните автоматични функции за 

безопасност, е лесно да се разбере защо има над 100 000 люлеещи се 

четки за крави във фермите по целия свят. 

 

 

 

 

 

 



Стационарна четка DeLaval SB 
Стационарната четка DeLaval SB е проектирана да осигури на 

кравите удобен, ергономичен и безопасен начин за чесане. 

Уникалният дизайн на пружинната двойна четка включва ефективни 

влакна, за да осигури гъвкава и здрава станция за груминг на 

кравите. 

✓ Осигурява безопасен начин за кравите да премахнат кожните 

паразити 

✓ Подобрява кръвообращението 

✓ Може да се монтира в обора или на открито 

✓ Подходящ за различни видове животни: телета, крави, биволи и кози 

 

 



 

Мини люлееща се четка DeLaval MSB 

Мини люлеещата се четка DeLaval MSB е рентабилен начин за насърчаване 

на хуманното отношение към животните и повишаване на 

производителността. Скобата и рамката са изработени от здрави, 

издръжливи материали и са проектирани да издържат на тежки условия в 

обора. Здравите найлонови влакна осигуряват необходимото ниво на 

комфорт за телетата и козите, като същевременно почистват кожите им и 

стимулират кръвообращението. 

✓ Подходяща за кози и телета 

✓ Лесно регулиране на височината, докато растат 

✓ Поддържа животните спокойни и чисти 

✓ Насърчава по-висока продуктивност  

✓ Намалява риска от кожни заболявания 

✓ Проектиран за безопасност и комфорт 

 

 



Въртяща се четка за говеда DeLaval SBB 

Адаптирахме нашата най-продавана четка за млечни крави, за да отговорим 

на нуждите на говедата за месо. С всички характеристики, които 

млекопроизводителите са харесали - автоматичните функции за 

безопасност, дълготрайните влакна, патентования цилиндър и дизайна с 

двойно завъртане - нашата люлееща се четка за говеждо месо SBB е и най-

здравата ни четка и е идеална за употреба с дългокосмести и едри рогати 

животни. 

✓ Здрава конструкция 

✓ Отлично облекчаване на стреса и мускулна релаксация 

✓ Интелигентни функции за безопасност 

✓ Ниска комуникация на енергия 

 

 


